МАГАДАН

Международная деятельность муниципалитета.

Осуществление международных связей способствует созданию условий для активного участия организаций и предпринимателей города в различных формах международного сотрудничества и укреплению авторитета Магадана на международном уровне как логистического, культурного, сервисного и транспортного центра Магаданской области.

По приглашению главы муниципального образования «Город Магадан», мэра города Магадана в целях дальнейшего развития международного сотрудничества в период с 13 по 15 июля 2023 года город Магадан посетили делегации городов – побратимов Шуанъяшань (КНР) и Тунхуа (КНР) и приняли участие в мероприятиях, посвященных празднованию Дня города и годовщин установления побратимских отношений. В рамках визита делегаций были организованы следующие мероприятия:

- Торжественный прием членов делегаций главой муниципального образования «Город Магадан», мэром города Магадана, в ходе которого было подписано соглашение о сотрудничестве между Хэйлунцзянским энергетическим профессиональным институтом (КНР) и ФГБОУ ВО «Северо-Восточный государственный университет» (РФ);
- Деловая встреча при участии делегации города Шуанъяшань и представителей бизнес-сообщества г. Магадана по вопросам сотрудничества в строительной, культурной сферах, в области спорта и туризма, добычи полезных ископаемых, рыболовства, в агропромышленной и торговой отраслях;
- Обзорные экскурсии по городу Магадану, посещение выставки ремесленных изделий «Взаимное познание. Глубокие чувства в искусстве», организованной совместно с городом Шуанъяшань.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана Юрий Гришан принял участие в рабочей встрече, организованной Правительством Магаданской области в рамках визита делегации Генерального консульства КНР в г. Владивостоке в Магаданскую область. В ходе встречи стороны обсудили комплекс вопросов по развитию взаимовыгодного сотрудничества между РФ и КНР в торговой, строительной и туристической сферах.

Развитие туризма.

В июне 2023 года Магаданскими туристами совершен традиционный для Магаданского туристского клуба сплав по рекам Хасын и Армань, приуроченный ко Дню России. Приобретены перчатки для спортивного туризма, лента оградительная 300 метров, веревка страховочно-спасательная 10 метров. В текущем году участниками сплава стали 40 человек. В составе 5-ти экипажей шестиместных лодок (рафтов), 2-х экипажей двухместных катамаранов и 1-го экипажа четырехместного катамарана участники сплава преодолели маршрут длиной 72 километра от п.Стекольный до моста через р. Армань. В рамках сплава 29 человек из состава команды совершили радиальный выход в пеший поход протяженностью 7,5 км с целью посещения Мемориала погибшим в катастрофе Ил-14 26.07.1985 г. ВВС пограничных войск КГБ СССР.

Контроль безопасности при прохождении маршрута осуществлялся МЧС России по Магаданской области. В целях заброски туристов на старт маршрута и

возвращение группы после финиша заключен договор с МГАУК «Спецавтопарк МКТ МО»

В марте 2023 г. были организованы и проведены курсы начальной и базовой подготовки по спортивному туризму.

Приобретен спортивный инвентарь для занятий горными лыжами, сноубордом и прыжками на лыжах с трамплина.

Приобретена машинка для заточки кантов лыж с комплектом дисков, сани спасательные, станок для заточки кантов сноуборда, утюги для смазки лыж 2 шт., станок для ремонта сноубордов, аккумуляторная ударная дрель.

В целом эффективность реализации программных мероприятий в 2023 году составила 95,6 %.